

每天迎客四千, 激情继续澎湃

在啤酒节上六块二就能买原价三十元的扎啤

美酒、美食不能辜负, 亲情、友情不能忘怀, 呼朋唤友、把酒言欢, 夏天就应该这样精彩。而这些, 只有济南第十三届青岛啤酒节能满足你! 17日, 本届啤酒节进行到了第三天, 市民热情依然高涨, 激情在济南高新区国际会展中心和你不见不散。



啤酒节上, 孩子们也玩得很尽兴。 本报记者 王鸿光 摄



精彩的文艺演出。 本报记者 王鸿光 摄

本报记者 韩笑

原价三十元的扎啤 六块二就能搞定

17日18时许, 天还大亮, 济南第十三届青岛啤酒节场地内已经传来音乐声, 大门刚一打开, 人们就涌了进来, 以便抢占好位置。晚上19点, 现场已经坐得满满当当。记者从主办方了解到, 啤酒节开幕以来天天顾客爆满, 每天客流量在4000余人次。

在青岛啤酒的一个售卖区, 工作人员告诉记者, 仅16日一天就卖了将近150桶青岛原浆和鲜扎啤。“为最大限度保持啤酒的口感和新鲜度, 青岛啤酒节所有啤酒均从工厂灌装后, 当天运来提供给顾客, 确保大家喝的都是最新鲜醇正的啤酒佳饮。”青岛啤酒售卖区一负责人告诉记者。

如此新鲜、纯正的青岛啤酒, 只需要花6.2元就能买到。活动期间, 主办方还携银联为银联卡持卡人送出了独家重磅优惠。“我使用了银联云闪付, 6.2元就能买到一扎啤酒, 真是太给力了!”一位顾客说。

银联云闪付是银联移动支付新品牌, 支持智能手机、可穿戴设备及银联IC卡的支付, 银联云支付现已支持主流智能手机。使用

支持银联云闪付的手机等移动设备, 享6.2元购原价30元的扎啤, 每日限量200扎。使用银联IC卡闪付, 享16.2元购原价30元的扎啤, 每日限量400扎。单设备、单卡每日可享受两次优惠, 优惠力度空前, 数量有限先到先得哦!

百款美食汇聚 串都西部酒城也来啦

市民在畅饮各式美酒的同时, 还可品尝到来自不同地区风味迥异的美食, 尽情享受美食佳酿带来的痛快体验。

亮灿灿的黄金鱿鱼圈、红彤彤的麻辣小龙虾、香喷喷的羊肉串、喷香诱人的羊蹄、口味正宗的瓦罐大梁骨、味道鲜美的麻辣肥蛤……本届啤酒节的美食区在舞台两侧排开, 让人眼花缭乱。记者统计发现, 本届啤酒节为大家提供了近百款美食。

美食区西侧最南边的区域, 顾客排着长长的队伍等待购买。究竟是什么美食有这么大的吸引力? 原来是济南的知名餐饮品牌——串都西部酒城餐饮。“因为看中了青岛啤酒节的超旺人气, 我们今年入驻, 没想到销量比预想的还好, 每天卖几千串烤串。开业才两天, 我们备的货就卖光了, 现在又紧急补货。”一工作人员告诉记者。

记者了解到, 串都西部酒城所有食材考究。牛羊肉货源全部取自菏泽的签约牧场, 且羊肉来自一年左右的小山羊。饲养牛羊全部喂草, 不允许喂饲料。龙虾则取自北方龙虾最好的两个产地——江苏盱眙和山东微山湖。

小型游乐场 各种项目乐翻天

本届啤酒节还引进了更多的娱乐设施, 动感影院、射击、套圈、旋转木马等应有尽有, 不论是大人和孩子都可以玩得痛快。

主办方专门在会场南面开辟了游乐区域。想要体验震撼的动感世界, 有9D动感影院等着你; 想要比试一下枪法, 就去玩玩射击项目吧, 还可以赢取精美礼物……各种娱乐项目, 一定会让你玩过瘾!

本届啤酒节特别设立儿童嘉年华体验区, 场地可容纳近百名儿童和家长游玩, 同时拥有众多的儿童娱乐项目, 如旋转木马、橡胶滑梯、钓鱼、射击、划船等, 借着啤酒节火爆的人气, 儿童嘉年华乐园中也充满孩子们的欢声笑语。许多人都是一家人一起来参加啤酒节, 孩子们吃饱喝足了就由家长领着到儿童嘉年华里玩, 市民张女士表示: “来青岛啤酒节, 大人孩子玩得很尽兴。”

协和双语实验学校举行“小升初”

未来得及参加的考生可致电, 学校会另行组织

作为省城今秋新增加的一所12年一贯制寄宿学校, 济钢高中教育集团协和双语实验学校正面向全省范围招生。17日上午, 学校成功进行了小升初测试, 测试现场火爆。

记者从济南协和双语实验学校了解到, 上午的小升初测试结束后, 仍有不少家长打电话, 称因为各种原因没有来得及参加学校组织的测试, 询问学校能否改日再组织一场。

对此, 学校相关负责人表示, 没有参加7日小升初测试的学生家长, 可以致电学校, 学校在商议后会在合适的时间另行组织测试。

文/片 本报记者 李飞
实习生 李扬

小升初测试成功举行 没来得及参加的, 可和 学校预约另行测试

17日上午9时, 来自省内各地市的众多家长和学生, 来到位于临港开发区临港北路5677号的济南协和双语实验学校, 参加学校举行的小升初测试。

测试分笔试和面试两部分。笔试测试科目为语文、数学、英语和综合, 满分一百分; 面试环节由三位老师组成考官, 分别对两名学生提问。

记者现场采访了解到, 考官提的问题多是让学生介绍一下自己的兴趣爱好, 以便了解学生的性格。另外, 还通过学生对某件事的描述, 来考查学生的表达能力; 并与学生进行英语问答, 了解学生的英语学习水平等。

“笔试题目不难, 面试题目也感觉挺好的, 现场气氛非常轻松。考官都很和蔼, 我感觉发挥

得也不错。”一名考生告诉记者。

学校招生办主任卢老师表示, 小升初测试一方面考查学生对知识的掌握能力, 从而选拔优秀的学生; 另一方面也对学生的基本情况有个初步了解, 纳入他们的测评档案。“小升初测试仅仅是一个开始, 我们不会只依据一个考试来评定学生, 学校会依据这次测试的成绩选拔一些优秀的学生, 但我们不会依据考试成绩分班。”

记者从济南协和双语实验学校了解到, 上午的小升初测试结束后, 仍有不少家长打电话, 表示因为各种原因没有来得及参加学校组织的测试, 询问学校能否改日再组织一场。

对此, 学校相关负责人表示, 没有参加17日小升初测试的家长, 可以致电学校, 学校在商议后会在合适的时间另行组织测试。

“初中来了——请和孩子一起慢慢成长。”考场外, 一场面向家长的学子成长规律大讲堂也在火爆进行, 协和双语实验学校相关领导在报告厅内和众家长进行了深入交流。



17日, 前来参加小升初测试的学生家长在报名登记。

特色办学是济南协和双语实验学校的办学理念之一, 学校围绕“个性化培养, 人性化管理”的办学宗旨, 通过双语教学、多元化课程、导师制育人等, 力图从各方面提高学生素质, 满足学生发展的不同需求。

全省招生报名火热进行 济南市中考500分以上 者考上免学费

济南协和双语实验学校负责招生的相关负责人表示, 学校正在对外招生, 每天电话和现场咨询的家长络绎不绝。为吸引优秀生源, 学校还

出台了一系列针对高中新生的相关优惠政策: 山东各地市2016年中考成绩前500名的学生, 济南市中考成绩500分以上学生, 报名录取后将免除三年学费; 济南市中考成绩440—499分学生享受不同程度减免学费; 学校为每个学生制订个性化培养方案。

济南协和双语实验学校欢迎家长和学生到校参观、咨询、报名。早8点至晚8点, 节假日正常接待。地点在济南协和双语实验学校招生接待室, 学校地址: 济南临港开发区临港北路5677号, 学校邮箱jnxhxxzb@163.com, 网站www.xiehefz.com。小学一年级报名后分批组

织学生综合面试, 择优录取。初中一年级新生分批统一组织测试和面试, 测试科目为语文、数学、英语。高中一年级新生分批统一组织测试和面试, 测试科目为语文、数学、英语、综合科目(包括物理、化学、政治、历史)。

其中高中新生报名分两种: 一、济南市统招计划270人, 初中毕业生参加济南市高中阶段统一招生录取。学生在市统考报名时, 填报学校志愿; 二、具有初中学籍的初中毕业生凭中考准考证、中考成绩单及相关证明直接到学校报名, 文化考试考查后择优录取。

咨询电话: 0531—81307196、81307197、81307198。